

# Nezaposleni osposobljeni za vođenje vlastite tvrtke

SELPRAF je besplatan program EU-a čija je svrha osposobljavanje nezaposlenih za stjecanje dodatnih znanja, vještina i sposobnosti kojima će povećati svoje mogućnosti zapošljavanja

**LABIN** - Šesnaestero polaznika programa samozapošljavanja SELPRAF primilo je certifikate o uspješno završenom školovanju. Uručio im ih je ravnatelj Čedomir Ružić, ravnatelj Srednje škole Mate Blažina, u prisustvu voditelja programa Davorina Majkusa iz Ljubljanskog Centra za strukovno osposobljavanje i obuku, i njegovih suradnika, voditeljice ispostave Zavoda za zapošljavanje Đeni Pejčinović te nastavnika škole koji su u projektu sudjelovali u svojstvu mentora.

## Nositelj Ljubljanski centar

SELPRAF je program Europske unije pod nazivom Leonardo da Vinci. Svrha mu je osposobljavanje nezaposlenih za stjecanje dodatnih znanja, vještina i sposobnosti kojima će povećati svoje mogućnosti zapošljavanja. Ljubljanski centar bio je nositelj programa.

Realizacija je počela u studenome 2011. nakon što je Zavod za zapošljavanje odabrao šezdesetak zainteresiranih. Prvi dio programa sastojao se od 48 sati obrazovanja putem interneta, tijekom kojih su po-



Prilikom da steknu SELPRAF certifikat imalo je 16 najboljih kandidata



**“Ovo je hvalevrijedan projekt koji daje dobru predodžbu o onome što je potrebno za pokretanje posla.”**  
**Vigor Kiršić**

laznici učili njemački jezik, unapređivali svoju digitalnu pismenost i razvijali samoinicijativnost i poduzetništvo. Nakon vrednovanja njihovih rezultata odabrano je šesnaestero najuspješnijih koji su sudjelovali u dru-

gom dijelu programa, radu virtualne tvrtke.

- Stekli smo potrebna znanja za pokretanje samostalnog posla na bilo kojem području. To su osnove računovodstva poduzeća, prezentacije, marketinga i

tržišnog nastupa, a k tome smo stekli i korisna poznanstva, kaže fizioterapeut Josip Budimir.

- Nedavno sam zatvorila računovodstveni biro, sada sam na Zavodu i vidjet ću što ću dalje. Ovo je lije-

po iskustvo i nadam se da ću ovo znanje uskoro moći negdje primijeniti, kazala nam je Sanja Farguna.

## Učinkovitost timskog rada

- Odličan je ovaj timski rad. Stekli smo nova znanja, pogotovo ona koja se tiču poduzetništva, bilanci i obračuna plaća. Kada bismo to mogli pretočiti u praksu na radnom mjestu, bilo bi odlično, veli Katarina Šoštarčić Perković, po struci pravnik-novinar. - Ovo je hvalevrijedan projekt koji daje dobru predodžbu o onome što je potrebno za pokretanje posla. Međutim, pitanje je što dalje. Osnivanje poduzetničkog inkubatora bio bi dobar sljedeći korak, smatra inženjer zaštite na radu Vigor Kiršić.

Budući da je SŠ Mate Blažina koautor prvog, elektronskog dijela programa, zadržala je pravo njegovog korištenja u školskoj nastavi, a postoji i mogućnost da ga iskoristi za pokretanje lokalnog programa za nezaposlene.

R. SELAN



# Glas Istre